

# Se erradicará de la U subversión dice Duarte

"La Universidad de El Salvador, no volverá a ser centro de subversión", dijo ayer el ingeniero José Napoleón Duarte en conferencia de prensa.

"La Junta Revolucionaria de Gobierno —aseguró Duarte—, dirigirá un mensaje al pueblo salvadoreño, para referirse a la nueva Universidad de El Salvador, que entregará cuando sea necesario y oportuno, para que a partir de entonces, de esa nueva época, cumpla con la verdadera misión para cual ha sido creada".

Explicó Duarte, que el principal centro de estudios del país, ha sido durante muchos años, refugio de toda clase de elementos subversivos, y hasta de delincuentes comunes. Explicó también, que la ocupación del Alma Mater, obedeció no a razones políticas, como se ha dado

a interpretar en el extranjero, sino a circunstancias de acciones ya conocidas, a raíz de graves incidentes en la colonia La Fosa.

Recalcó Duarte, que la Junta Revolucionaria de Gobierno, de la cual es miembro, no tiene interés en mantener ocupada la Universidad de El Salvador por tiempo indefinido, sino que lo hará, mientras sea necesario, buscando en todo caso, la normalización del primer centro de estudios profesionales del país.

## Reforma Agraria

Se refirió Duarte, al responder a preguntas de un periodista norteamericano, a la Reforma Agraria, indicando que se pasará a la página 19

## De Santa Ana

### Intenta disparar a patrulla y es muerto

(Santa Ana). Un cateo efectuado ayer al mediodía en las instalaciones del Instituto Nacional de Santa Ana (INSA), por una patrulla militar de la 2ª. Brigada de Infantería, dejó como saldo la muerte de un joven de 19 años, que según se supo no era estudiante y era conocido solamente por el sobrenombre de "Jerónimo".

Informaciones oficiales recabadas en dicho cuerpo militar, indican que la patrulla del ejército realizaba una ronda rutinaria de vigilancia por ese sector, cuando uno de los soldados al volver la vista hacia el INSA, vio que un joven le apuntaba con una arma de fuego, listo para dispararle. Esto dio lugar a que el soldado informara al oficial que comandaba

la patrulla, pero como el joven del INSA le disparara, el soldado repelió el ataque y le dio muerte instantáneamente con su fusil de equipo.

#### Ordenan cateo

Ante lo ocurrido, el oficial ordenó catear el edificio del Instituto y por ser en horas del mediodía, casi no había alumnos; sin embargo, fueron detenidos dos estudiantes cuyos nombres no se proporcionó a los periodistas. Estos declararon que el fallecido respondía al nombre de Trinidad de Jesús Hernández, sin oficio conocido y que tampoco era estudiante de ese centro; allí se le conocía por el sobrenombre de "Jerónimo".

—Pasa a la página 13—

### Tiroteo en Calle Lara con saldo de 3 muertos

Tres personas muertas dejó como saldo una balacera que se registró ayer al mediodía al final de la Calle Lara, en el Barrio San Jacinto de esta capital.

Según el informe de las autoridades, en el tiroteo fue acribillado a balazos el

sereno José Vidal López de treinta y cinco años, quien prestaba servicio de vigilante en el Reparto Santa Marta del mismo barrio.

El occiso era originario de El Tránsito, departamento de El Tránsito, departamento de El Tránsito.

—Pasa a la página 25—



PERECE. De lesiones sufridas al asaltarla desconocidos en su casa del Cantón Los Naranjos, Cojutepeque, pereció la señora María Inés Cosme de Reyes.

### Matan a dos y roban 8 mil Cts.

Elementos subversivos asesinaron a tiros a Catalino Castro Rosales y José María Hernández Quintanilla, luego robaron más de ocho mil colones a la señora Victoria Hernández Quintanilla, hija de uno de los fallecidos. El crimen ocurrió en el cantón San Isidro, de Tamanique, departamento de La Libertad.

Los señores Castro Rosales y Hernández Quintanilla, trataron de impedir el robo, y por ello los subversivos les atacaron a balazos, según informan las autoridades policíacas.

Agentes de la Guardia Nacional.

—Pasa a la página 35—

### Esposos muertos en asalto en su casa anteayer

En su casa del cantón Los Naranjos, jurisdicción de Cojutepeque, fueron asaltados ayer al mediodía, para robarles, los esposos Anselmo Reyes, de 80 años y María Inés Cosme de Reyes, de 51.

Al asaltarlos el grupo de hombres desconocidos lesionó a ambos con arma cortante, muriendo en el acto la señora de Reyes y lesionando de gravedad a

—Pasa a la página 36—



Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

ADMINISTRADOR. Santa Ana. Tomás Membreño García, de 60 años, administrador del Beneficio Río Zarco, ultimado por robarle 22 mil colones.



VIGILANTE. Santos Ceferino Guzmán, vigilante nocturno, fue abusado ayer por la muerte del ladrón Jorge Alberto Guardado Flamenco.



DEFENSORA. Br. Ana María Cáceres Seoane, defendió al vigilante nocturno Santos Ceferino Guzmán.

### Absuelven a vigilante que ultimó a un ladrón

El Juzgado 2º. de lo Penal llevó a cabo ayer la vista pública del juicio insinuado contra el reo presente Santos Ceferino Guzmán, de 28 años, vigilante nocturno quien en legítima defensa de su vida, se vio obligado a dar muerte a Jorge Alberto Guardado Flamenco, ladrón fichado y temido asaltante, que tenía un largo récord delictivo en la Policía Nacional.

El reo fue defendido por la Br. Ana María Cáceres Seoane, quien con argumentos sólidos probó al tribunal de conciencia que si su defendido se vio precisado a delinquir, siendo un hombre honrado y a la vez autoridad, pues como vigilante nocturno estaba adscrito a la Policía Nacional oficialmente, lo hizo en legítima defensa de su vida, al verse en peligro de perderla a manos del ahora occiso, quien iba acompañado de otro ladrón, con la probada intención de ultimar al vigilante Guzmán, para robarle un paquete de ropa

planchada que llevaba bajo sus brazos, su reloj, y otras prendas de algún valor y dinero en efectivo que les llevaba a sus hijos y a su compañera de vida.

Este hecho ocurrió el 26 de febrero del año pasado en la 13 Avenida Sur del barrio de Santa Anita, frente a la casa N°. 427. El vigilante Guzmán caminaba tranquilamente, cuando vio que se pusieron a la par los dos delincuentes e inmediatamente sacaron de sus bolsillos sendos pañales "cola de gallo". Este, sacó rápidamente su revólver de equipo y le hizo dos disparos a Guardado Flamenco, que fueron los que le causaron la muerte. El otro ladrón, al ver caer herido a su compañero de fechorías, salió en precipitada fuga.

El tribunal de conciencia, integrado en su mayoría por señoras, llegó al convencimiento de que el vigilante Guzmán actuó en esa forma en defensa de su vida y pronunció en

—Pasa a la página 36—

### Tres muertos más en Zacatecoluca ayer

(Zacatecoluca). Tres personas más fueron muertas en esta ciudad, y sus cadáveres reconocidos por el Juez de Turno.

El lunes por la tarde fue muerto a balazos cerca de la colonia 27 de septiembre donde residía el ex empleado de ANTEL, Carlos Alfonso Vega Navas. Familiares dijeron que Vega Navas, se dirigía hacia su casa, pues venía del centro de la ciudad de hacer unos comprados. El occiso

tenía 32 años de edad, le sobreviven su esposa y sus pequeños hijos.

Los otros reconocimientos corresponden a los cadáveres de Pedro Romero, muerto a balazos en el cantón El Espino Arriba y el de Santos Gonzalo Guerrero, comerciante residente en San Vicente. Sus familiares habían denunciado su desaparición desde el domingo último, ayer fue encontrado muerto a la orilla de la carretera que conduce a San Vicente.



PUEBLO BUSCA PAZ Y TRABAJO. El ingeniero José Napoleón Duarte (izquierda), dijo ayer a periodistas nacionales y extranjeros, que el pueblo no apoyó la huelga decretada

por la Coordinadora Revolucionaria de Masas, "porque está cansado de violencia, y lo que quiere es paz y trabajo".